

JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

3. SZÁM
XXXIII. (LVII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

AZ 1848/49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Két év kihagyás után március 15-én ismét együtt emlékeztünk az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeire és hőseire. A támadások, harcok ma már nem tűnnek időben és térben távoli eseményeknek, még ha határainkon túl is zajlanak. A 174 évvel ezelőtti hősök mellett úgy gondolom, most a külföldi magyarokért is szólunk a beszédek, dalok.



Az ünnepi műsoron a gimnázium diákjai mellett vendég művészek is felléptek

Barta Attila és Barta Zoltán trombitajátékával kezdődött a megemlékezés délután 3 órakor, majd Görbe Zsolt Dominiktól hallottunk egy, a forradalomhoz kapcsolódó idézetet.

Gergely Zoltán polgármester úr beszédében együttérzéssel tekintett az ukrainai háborús eseményekre és kiemelte, hogy Magyarország az Európai Unió és a NATO védelmét élvezzi.

A hagyományokhoz híven a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium idén is meghirdette ünnepi beszédíró-pályázatát, melynek győztese Jakus Fanni Anna lett, akinek szónoklatát a jelenlévők is meghallgathatták. Ezután az önkormányzatok, pártok, civil szervezetek és intézmények koszorú kerültek elhelyezésre.

Az ünnepi műsor további része a Petőfi Művelődési



Az önkormányzatok, pártok, intézmények és civil szervezetek helyezték el a megemlékezés koszorúit

Házban folytatódott a Deák Ferenc Gimnázium diákjainak és meghívott művészeinek közreműködésével. Báder Ernő és cigányzenekara már nem először dolgozott együtt a helyi gimnázium diákaival, produkcióikat vastapsal jutalmazta a megemlékező közönség. A vendégművészek szóló énekes- és hangszerjátéka megidézte magyarságunk fontosságát, a magyarok össze-

tartozását. A műsor résztvevői az énekes- és zenés produkciók mellett prózai részekkel elevenítették fel a forradalom főbb gondolatait.

Folytatás a 2. oldalon.

„JÖJJÖN A TAVASZ, VESSZEN A TÉL!”

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: SZÜCS JUDIT

A hosszú, sötét, hideg téli napok után örömmel várjuk a márciusi nap meleg sugarait, a kertekben épp kibújni készülő virágok apró hajtásait. A hagyományok szerint a tavasz akkor érkezik, amikor elűzzük a telet, vagyis elégetjük a farsangi szalmababut, a kiszét.

Városunkban idén első alkalommal került megrendezésre a Farsang farka felvonulás és kiszébb égetés a Petőfi Művelődési Ház szervezésében február 27-én.

Az Apartmanház előtt gyülekező, tavaszt köszöntő tömegben néhányan még farsangi jelmezt is öltöttek. A

felvonulás a Rozmaring Népdalkör vezetésével indult a város főutcáján át a piacra, ahol körtáncsal és közös énekléssel elégettük a menyecske ruhás kiszébbut. Kovács Zoltánné Lajos Krisztina biztatására sok óvodás kisgyermek bátran

kapcsolódott be a táncba, éneklésbe.

Ezt követően a Télűző Maskara Mostra online jelmeztverseny eredményhirdetésére került sor, melynek díjait a Buffalo Grill és Pizzeria, a Kobold Játékbolt és a Hygilux Kft. ajánlotta fel.



A kiszébb a telet, a hideget, a rontást és a rossz dolgokat jelképezi

1. helyezett: Surányi Zoé (Merida, a bátor)

2. helyezett: Guba Barnabás (tűzoltó)

3. helyezett: Ragó Ákos Róbert (koronavírus)

Különdíjasok: Sipos András, Csáki Hanna, Szőke Patrik Gergő.

A program a Pizza Expressz felajánlásának köszönhetően vendéglátással és beszélgetéssel zárult. A támogatók mellett több egyesület és magánszemély is hozzájárult a program jó hangulatú lebonyolításához: Dóka Róbert, piacfelügyelet, polgárőrség, tűzoltóság. Munkájukat ezúton is köszönjük.

Reméljük, hogy ez a közösségteremtő program, mellyel a gyermekek megismerhetik a magyar népszokásokat, hagyománnyá válik városunkban.

TEPERTŐSÜTŐ VERSENY

SZÖVEG: VASS TIBOR – TEDDY PRODUCTION,
HARMATI GÁBOR – SCOPY TATTOO

2022. február 26-án tepertő és pálinka illata keringett a levegőben a helyi gimnázium udvarán, ugyanis ekkor került megrendezésre az első Jászárokszállási Tepertősütő Verseny és Pálinkamustra.

A nonprofit rendezvény megálmodói, Harmati Gábor és Vass Tibor eredetileg tavaly novemberben szerették volna megszervezni a versenyt, melyet akkor a COVID-19 járvány nem tett lehetővé. A lelkesedés azonban nem múlt el, így helyi vállalkozók támogatásával egy igazán színvonalas program

jött létre, melynek fővédnöke Pócs János országgyűlési képviselő úr volt, aki maga is kilátogatott a rendezvényre.

A rendezvény fő programja a – Jászágban egyedüli – tepertősütés volt, melyre 17 csapat nevezett. A hagyományos disznó- és libatepertők mellett strucctepertő is készült, melyre sokan kíváncsiak voltak.

Azok, akik a gasztronómia területén belül inkább a pálinkafőzést kedvelik jobban, a pálinkamustra során bizonyíthatták be, hogy övék a legjobban sikerült nedű.

Folytatás a 2. oldalon.

AZ 1848/49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK

Folytatás az 1. oldalról.

Az ünnepség keretein belül kiállítás nyílt a gimnázium diákjainak munkáiból A mi univerzumunk címmel. A kiállítást Imrefi Patrícia 11. A osztályos tanuló nyitotta meg. Beszédében elmondta, hogy bár a rajzszakkörre járók különböző technikákkal dolgoznak, a témák sokrétűek, egy mégis összeköti őket: „ha rajzolunk, nem látunk és nem hallunk.” A diákok főleg az internetről gyűjtöttek ihletet munkáikhoz, témáik gyakran videójátékokhoz kapcsolódnak vagy híres festők munkáit gondolják újra. A paravánokon sárkányok, szürrealista stílusú grafikák és absztrakt geometriai rajzok is megjelentek. Az egyéni képek mellett a Nemzeti dal illusztrációját bemutató paravánt is készítették a kiállítók.



A kiállítók több stílust és technikát is bemutattak

A megemlékezés végén Gergely Zoltán megköszönte a felépítőket, a diákok és a felkészítő tanárok munkáját. Az ünnepi műsor művészeti vezetője Gonda László volt, a prózai részeket Rusvainé Barócsi Katalin állította össze, míg a kiállítás létrejöttét Kubacsekne Gulyás Éva segítette.

Az ünnepi beszédirő-pályázat nyertesének kihirdetése

is az ünnepségen történt.

- 1. helyezett:** Jakus Fanni Anna (12. A)
- 2. helyezett:** Sőrés Regina (12. A)
- 3. helyezett:** Horváth Nelli Bettina (10. B)

A gimnázium diákjainak kiállítása március 31-ig tekinthető meg a művelődési házban.

TISZTELT HONFITÁRSAIM! KEDVES EGYBEGYÜLTÉK!

Idén, 2022. március 15-én ismét elérkeztünk ahhoz a naphoz, amikor emléket állítunk a márciusi ifjak teteteinek és önfeláldozó küzdelmének. Dalokat éneklünk, beszédet mondunk és koszorút helyezünk az emléktáblákhoz, ezzel köszönve meg a 174 évvel ezelőtti jelentős társadalmi előrelépést. Azonban szívünkben is ugyanolyan érzéket képviselnek a hőstettek, amelyeket a ruhánkra tűzött kokárda szimbolizál!

Ahhoz, hogy megérthessük, mi is az ünnep legfontosabb kulcseleme, tovább kell néznünk a koszorúk fölött. 1848 tavaszán megreme-

part. Ezen a napon mosolygott ránk a szabadság hajnala, ezen a napon lett szabad a magyar. A pesti egyetemisták jelmondatává Petőfi Sándor híres versének, a Nemzeti dalnak refrénje vált. Az ifjúság követeléseit a 12 pont rögzítette, amely feltörte a szájukat lezáró pecsétet, utat engedve az egységes gondolatnak: „Rabok tovább nem leszünk!”

A hit mennyi magja csírázhatott ki bennük azon a napon 174 évvel korábban! A szakadó eső sem hűtötte le a forró vért és a pirosszögös arcokat. Az emberek hittek, reméltek és aznap áldozatok nélkül elérték céljukat, az első lépéseket a függetlenség felé. Kokárdákkal a szívünk fölött emlékezünk ennek az eseménynek a jelentőségére. A bátor és kitartó ifjakra, akik bár az ő korukban elbuktak, nemzetünk történelmének hőseivé váltak. Hit, remény és egység segítette őket a küzdelemben. Ebben áll az ünnep lényege, ennek állítunk most közösen emléket.

Sokszor tapasztaljuk, hogy a mai társadalomban az embereket nem fogja össze egység, hogy gyakran ellenségeskedés veti meg a lábát magyar és magyar között. Ne legyünk egymásnak ellenfelei a saját országunkban! Csak úgy lehet eredményeket elérni és nagy tetteket véghezvinni, ha a jobbitó szándék mögé állva összefogunk és annak véghezvitelében egységesek vagyunk. Elszántságot és elhivatottságot kell tanulnunk őseinktől, és tanulnunk kell a múlt buktatóiból. Ezekre a feltörő igyekezetekre és elszennvedett bukásokra emlékezünk meg ünnepünkkel, a múlt hibáit és dicsőséges pillanatait szemléljük általuk.

Tisztelt ünneplő közönség! Ne feledjük el nemzeti múltunkat és kulturális értékeinket! Emlékezzünk, hogy a következő generációkat is emlékeztethessük a magyarság hőstetteire! Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Jakus Fanni Anna (12. A)

TEPERTŐSÜTŐ VERSENY

Folytatás az 1. oldalról.

23 készítő 33 különböző pálinkával nevezett, melyet szakavatott zsűri értékelt.

A főzéshez szükséges jó hangulatot helyi előadók – Kalla Andrea és Czuczú László - teremtették meg. A mulatós rockzenét kedvelőket az Erős Testvérek duó szórakoztatta. A legkisebbek gyermekzenekarral közösen énekelhettek.

Első alkalommal még sokan nem mertek fakanalet ragadni, de ők is megtalálták a számukra érdekes programokat: kézműves ajándékokat vásárolhattak, tombolasorsoláson vehettek részt és újra önfeledten beszélgethettek ismerősökkel, barátokkal a járványnak köszönhetően beszűkült élet után.

A rendezvény célja az volt, hogy Jászárokszálláson még több hagyományörző, kulturális program jöjjön létre, melyen minden korosztály jól érzi magát. A visszajelzések alapján sikerrel zárult a rendezvény, melyet jövőre ismét szeretnénk megszervezni.

Köszönjük a rendezvényt támogató cégeknek és vállalkozóknak, hogy támogatták rendezvényünket.

Húsvétkor a gyerekek számára készülünk egy kis programmal, bízunk benne, hogy jól fogják érezni magukat.



Minden korosztály megtalálta a számára megfelelő programot

HÚSVÉTRA KÉSZÜLVE

EGÉSZSÉGTIPPEK NEM CSAK CUKORBETEGEKNEK

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA

SAKGYÓGYSZERÉSZ

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA ELNÖKE

A hagyományos húsvéti menüt a cukorbetegeknek sem kell nélkülözniük, csak oda kell figyelni néhány dologra.

A húsvét legfontosabb alapanyaga és jelképe a tojás. Diabéteszesek is fogyaszthatják, hiszen szénhidrátartalma nincs, ezért a vércukorszintet nem emeli meg. Jól hasznosuló fehérjeforrás, napi fehérjebevitelünk növelhető általa. Magas koleszterinszint esetén azonban mértékletesen fogyasszunk belőle. Fontos tudni, hogy a koleszterin nagy része a tojássárgájában található. A tojást számos variációban elkészíthetjük. Húsvét ünnepén a leggyakrabban keményre főzött tojás kerül az asztalra, emellett népszerűek a különböző tojáskrémek is, amelyeket friss zöldségekkel tálalhatunk.

A sonka, mint húsféle a cukorbeteg étrendben szintén szerepet kaphat, hiszen nincs szénhidrátartalma. Vásárláskor érdemes a soványabb (akár pulykából készült) változatot választani, hiszen kalóriatartalma elmarad a zsírosabb típusú sonkák kalóriatartalmától. Ha zsírosabb fajtát választunk, a látható zsiradékot távolítsuk el fogyasztás előtt. Sonkavásárláskor helyezzük előtérbe a minőséget, kerüljük a gyorspácolt termékeket.

Az ünnepi kalács jellemzően fehér lisztből készül, így cukorbeteg részére nem előnyös a fogyasztása, hiszen gyorsan megemelheti a vércukorszintet. Készítsük el otthon cukorbeteg-barát változatban, teljes kiőrlésű liszt hozzáadásával és cukormentesen. Ha kalácsunkat édes formában szeretnénk fogyasztani, kevés cukormentes lekvárt kenjünk rá, de ne feledjük, a lekvár gyümölcszalmát ugyanúgy számolnunk kell, akkor is, ha nincs benne hozzáadott cukor. Tegyük bőven az asztalra friss zöldségeket! Ekkor jelenik meg a spenót, a snidling, a zöld-

az emésztést, a zöldségek vitamin- és antioxidáns tartalma megvédi sejtjeinket a káros hatásoktól. A friss zöldségek magas víztartalma hozzájárul szervezetünk hidratáltságához, amelyet egész testünk meghálál. Az ünnepek ideje alatt is tartsuk a megszokott étkezési ritmust. A szokásosnál több evés megemeli a vércukorszintet, ezért nagy ebédek és vacsorák után tegyük egy frissítő sétát. A mozgás, a levegő nagyon jó hatással van az anyagcserére és az egész szervezetünkre, energikusabbnak érezzük magunkat tőle. Ne hanyagoljuk el a vércu-



A sonka és tojás egyetlen asztról sem hiányozhat húsvétkor

hagyma, a spárga, a hónapos retek. Kínáljuk őket minden fogáshoz, lehetőleg nyers formában. A zöldségben rejlő rosttartalom eltelíti gyomrunkat, segít lassítani az elfogyasztott szénhidrátok felszívódását. A rostfogyasztás nagyban segíti

korszint-mérést. Ha többször vagy a szokásostól eltérő időpontokban eszünk, mérjük gyakrabban. Tervezzük előre, és készülünk fel az ünnepi időszakra elegendő mennyiségű inzulinnal, tesztcsikkal és gyógyszerrel!

A POLGÁRMESTER JELENTI

SZÖVEG: GERGELY ZOLTÁN
POLGÁRMESTER

Az éghajlatváltozás elért bennünket, a csapadékhiány most már aszályba csapott át. A meteorológusok szerint aszályos nyár és hirtelen nagy mennyiségben lezúduló csapadék lesz jellemző. A természet szerkezetét át kell alakítani ennek megfelelően. Megérhetjük, hogy narancsot és citromot fogunk termelni földjeinken.

A termálfürdő büfésor előtti területének díszburkolatépítése jól halad, a nyitásra készen lesz. Két képviselőtársunk személyesen felkereste a Miskolci Vízügyi Igazgatóságot a strandról elfolyó vízzel kapcsolatban. A működési engedélyünk még négy évig érvényes, ennek ellenére fél évet adott a hatóság, hogy új működési engedélyt szerezzünk be. A vitát az váltotta ki, hogy a strandról elfolyó víz hogyan jut a Szarv-ágy patkba. A képviselők a hatóságnál elmondták, hogy ennek egy része a horgásztóba, egy része a nádasba folyik. Az engedélyünk szerint közvetlenül a Szarv-ágyba folyhat a víz. Tárgyaltunk az előző enge-

délyt előkészítő szakemberrel, akinek a továbbiakban is megbízást fogunk adni az új engedélykérelem elkészítéséhez. A hatóság a strand megnyitására engedélyt adott, de hat hónap letelte után határozatban közli a szankciókat.

A Szent Erzsébet Kórház fertőtlenítő- és tisztítóanyagokkal való ellátására négy millió forintot tartalmaz az idei költségvetésünk. Felvettük a kapcsolatot a kórház szakembereivel és a beszerzést elindítjuk. Várhatóan ez egy hónapot vesz igénybe.

A szünyogirtás is szerepel idei terveinkben, amelyre szakembereket, cégeket keresünk, mert minél kevesebb vegyszerrel, inkább a biológiai irtást előtérbe helyezve próbáljuk ritkítani a vérszívókat. A Prohászka utca végén tároljuk a darált bentont, amelyet útfelújításhoz használunk fel. Az elmúlt hónapban már több gazda kért és kapott ebből az útépitési anyagból, a földutak felújítására használták fel az elszállított anyagot. A Városgondnokság gépével a rakodást vál-

laltuk, az elszállítását és az elplanírozást saját költségükre a gazdák végezték. Még jelentős készletünk van, várjuk a további jelentkezőket.

A rendőrség részére önkormányzati területen egy mobilgarázst állítottunk fel, amely a tervezett egy millió forintos keretből valósult meg.

A határaink mellett háború dúl, Oroszország megtámadta Ukrajnát, szörnyű szenvedést okozva az embereknek. Mindnyájunk kötelessége, hogy segítsünk a menekülteknek, ezért egy adományszámlát indítottunk el, amelyre eddig 687 ezer forint befizetés érkezett. Az ez évi költségvetés tartalékkeretéből indítványozni fogom 5 millió forint elkülönítését erre a célra. Három család érkezett Ukrajnából városunkba. Mindhárom családból már itt dolgoztak a férfiak, és most a nők és gyermekek jöttek a háború elől menekülve. Két családot magánházakhoz fogadtak be, egy családot pedig ideiglenesen a Kossuth utcában lévő szolgálati lakásban helyeztünk el. A Kisfaludy u. 13/B. szám alatti épületet újítjuk fel, és ide fogjuk elhelyezni

mind a nyolc embert a Kossuth útról. Ez még ebben a hónapban meg fog történni. Amennyiben további menekültek jönnek városunkba, a karitatív szervezetekkel együtt mindenben segíteni fogjuk őket, hogy az átélt borzalmakat feledni tudják. Már eddig is a Karitástól tartós élelmiszert, magán személyektől ruhaneműt kaptak a családok. A lakásért bérleti díjat és rezsiköltséget nem kell fizetniük, ezt az adományokból rendezük. Örömmel tölt el az, hogy nagyon sokan hívnak, hogy miben segíthetik a családokat.

A covid vírus úgy tűnik, visszaszorulóban van, már nem kell használni a maszkokat, és a Polgármesteri Hivatal is nyitott ajtókkal várja az ügyfeleket. Javasolom, hogy azért ne bízzuk el magunkat, ez a vírus még okozhat meglepetéseket. Nem dőlhetünk hátra, hogy ezen is túl vagyunk. Sajnos, ez tartósan itt lesz velünk valamilyen mutáció formájában. Ne feledjük, hogy több mint 43 ezer emberéletet követelt Magyarországon. Egymillió lakosra számolva a környező országokhoz képest a legtöbb embert veszítet- tük el.

NÉPTÁNCOS LESZEK!

SZÖVEG: LÓCZY PÉTER, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

2022. március 9-én kezdődött el a Petőfi Művelődési Házban a Viganó Alapfokú Művészeti Iskola jóvoltából a néptáncoktatás Kovács Zoltánné Lajos Krisztina és Szűcsné Urbán Mária táncpedagógusokkal, 6-10 év közötti gyermekek részvételével. Ebben a korosztályban várjuk szerdánként az érdeklőket. Az oktatás költsége 300,- Ft/fő/alkalom.



Néptáncoktatás a Viganó Alapfokú Művészeti Iskola jóvoltából

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

TÓSÉR LAJOSNÉ

SZÖVEG:

GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárokszállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tisztelegve munkásságuk előtt.

Takarékszövetkezet, Árokszállási Baráti Köre, Nyugdíjas Egyesület. Mind-mind olyan része Árokszállásnak,

ban készült el a Takarékszövetkezet mai épülete.

Nyugdíjazását követően is számos közösségformáló tevékenységben vett részt. 1986-ban megalakult az Árokszállási Baráti Köre, melynek ő lett az elnöke. Az ÁBK szívügyének tekintette egy tájház megvalósítását. Az 1994. október 29-i ÁBK közgyűlésen került sor a Jász Ház ünnepélyes átadására. Ám nem csak a hagyományok ápolása volt Tósér Lajosné számára fontos, hiszen a rendszerváltás után az ő közreműködésével alakult meg a Nyugdíjasok Érdekvédelmi



Tósér Lajosné elnök köszönti a megjelenteket az ÁBK közgyűlésén

amely szinte már lüktető szív-ként működik. Számos ember közreműködése kellett ahhoz, hogy ezek a szervezetek létrejöhessenek. Ám van egy ember, akit mindezekkel összekapcsolhatunk, akinek komoly munkája nélkül talán szegényebb lenne városunk.

Tósér Lajosné 1966-1985 között volt a jászárokszállási Takarékszövetkezet vezetője. Vezetése alatt épült és 1968-

Szervezete, amely városunkban a mai napig az egyik legnagyobb létszámú egyesület.

Tósér Lajosné neve tevékenységeinek köszönhetően örökre belevésődött városunk krónikájába. Munkásságának elismeréseként 1995-ben Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetésben részesült.

Forrás: dr. Földi József: Jászárokszállás története; Csikós Miklós

A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIRŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Március elsején tartottuk meg a 2021. évi záró közgyűlésünket. A kötelező napirendi pontokat (elnöki beszámoló, az éves munkaterv, pénzügyi beszámoló és mérleg, az EB jelentése) meghallgattuk, megtárgyaltuk, majd megszavaztuk.

Megbeszéltük az első szakmai kirándulás úttervét (Nádasdladány Fehérvárcsurgó). A részleteket a következő összejevetelünkön (április 5. 17 óra) ismertetjük, és itt már lesz lehetőség a kirándulás költségének befizetésére is.

Március 7-én részt vettünk 2 fővel a KKOSZ (Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége) által szervezett vezetői továbbképzésen a Stefánia Palota Honvéd kul-

turális központjában. Több aktuális témában (pl. gyümölcsfák oltása, biogazdálkodás) hallgattunk meg előadásokat. Nagyon hasznos



A március elsejei közgyűlésen több beszámoló is elhangzott

tapasztalatokkal tértünk haza.

Az óvodákban a magaságások elkészítésére március végére kaptunk ígéretet. A növények betelepítésénél, elrendezésénél számíthat-

nak a kertbarát kör részéről szakértői segítségre.

A fagyok elmúltával a legtöbb gyümölcsfát, cserjét lehet metszeni, ritkítani. A

biztosan elpusztul az őszi kórokozó. A gondos öblítés is fontos! A metszés után jöhet a lemosó permetezés.

Az adott helyre telepítendő növénytől függően kell kiválasztani a megfelelő műtrágyát. A különböző növényeknek más-más igényei vannak. A paradicsom élvezi a kalciumot, míg az árvácskák és petúniák a foszfort igénylik virágzáshoz. Az ültetés előtt néhány héttel kell elvégezni, így a tápanyagnak lesz ideje elterjedni a környező talajban.

Érdemes elvetni a szabadföldi termesztésre szánt középkorai paradicsomot a palántanevelő ládába, valamint elvethetjük az első spenótokat is. A korai káposztafélék magjai, a fejes saláta és tépősaláta is földbe kerülhet, és ha még nem tettük, vessünk el a petrezselymet.

ESEMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

E hónapban folytatódott a Lázár Ervin program.

Február 22-én a 2. és 3. osztályos tanulóink a Petőfi Művelődési Házban az Apollo Kulturális Egyesülettől nézték meg a Mátyás király és a leleményes lány című előadást. Az előadás keretében láthatták a Kolozsvári bírót, az Okos lányt és Mátyás király Gömörben című mesefeldolgozást. Március 10-én a 8. osztályosok az Operaházba látogattak el, míg 11-én 6. osztályos tanulóink a Fővárosi Nagycirkusz előadását tekinthették meg.

Ha február, akkor farsang. A vírushelyzet óta sajnos csak osztálykeretben ünnepelhetek az osztályok. Mindenki igyekezett érdekes, különleges maskarát választani magának. Mindenki azon volt, hogy hangkeltésükkel kiverjék a telet, elűzzék a rosszat, a betegséget és meghozzák a tavaszt. A gyerekek játékos feladatokkal, énekekkel, táncsal tölthették

a délelőttöt, melyből nem maradhattak ki a tanítónénik sem.

A vírushelyzet miatt ez évben különleges megemlékezésre került sor az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére.



Ünnepi megemlékezés az alsó tagozatos tanulókkal

A Szent Vince út és a Bank épület alsós tanulóit piros, fehér, zöld lapokat tartottak a fejük felett, míg a Nemzeti dal zenéje szólt, a refrénkor le-felemeléssel együtt énekelték: Esküszünk, esküszünk.... A Bank épület tanulóit megemlékezéssel kezdték a napot, míg

a felső tagozatos tanulók osztályonként szavalták a Nemzeti dal egy-egy versszakát, együtt énekelték a Kossuth Lajos tábortábor című katonadalt. A délelőtti folyamán nemzeti színű fonalból 48-as „embert” fon-

tak, puzzleből kirakták a Pilvax kávéházat, a 12 pontot, Petőfi Sándor képét, melyekről ismertetőt kellett készíteniük.

Március 18-án ismét megszervezésre került a „Suliszák” ruhagyűjtés. A befolyt összeg felhasználásáról iskolánk alapítványa dönt.

EREDMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

AZ IGAZ EMBERI BESZÉD TERJESZTÉSÉN A JÖVŐ ÉRDEKÉBEN LEHETSÉGES ÉS ÉRDEMES TOVÁBB FÁRADOZNIUNK.

/KOVÁTS DÁNIEL/

Péchy Blanka művésznő alapítványt tett a szép magyar beszéd igényének kiterjesztése érdekében, mindezt Kodály Zoltán nyomán indította el: „Gátat kell vetnünk a rossz hangsúly, értelmetlen tagolás, helytelen kiejtés metélőző hatásának”

Egyre többen ismerték, ismerik fel, hogy nemcsak hangképzésünk tisztaságára kell törekednünk. A szép magyar beszéd igénye – úgy vélem – több annál, mint hogy tiszta hangképzéssel, a nyelvünkre jellemző dallamívrrel szóljunk meg; ma már azt is keressük az elhangzó felolvasásokkal, hogy miképp tu-

dunk értőn befogadni és hűséggel közvetíteni értékes tartalmakat, mondanivalókat.

Olyan szép magyar beszédért kell versengünk, amelyben a cél a nyelvi kifejezőmód igényessége mellett mondanánk világossága. Ne szépen akarjanak beszélni, ne csak szépen akarjanak felolvasni, hanem mindig úgy, hogy a hallgató láthatatlanul is lássa

(8. B) a Szép magyar beszéd verseny területi döntőjében a zsűri véleménye alapján a fenti igényeket a versenyzők közül a legjobban teljesítette, így 1. helyezést ért el és bejutott a kisújszállási országos döntőbe, melyre március végén kerül sor. A vírushelyzet óta Bálint lesz az első elődei - Banka Tamás, Major Anikó, Gyóni Petra – után, aki bizonyíthat a 3 napos döntőn. Gratulálunk Bálintnak és a felkészülésben segítő dr. Érsekné Kácsor Edina tanárnőnek a szép eredményhez. Sikeres felkészülést, szereplést az országos döntőn.

Az alsó tagozatos tanulók körében igen népszerű a Nyelvész anyanyelvi verseny. Ez évben a versenyzők a feladatokat interneten oldották meg. Ezen a versenyen felméri és fejlesztik a nyelvi készségeket, helyesírást, nyelvhelyességet, a szabályos, választékos és szép nyelvhasználatot. A megyei döntőbe jutott tanulók március 4-6. között oldották meg a feladatokat. Az eredményekről a következő lap számunkban számolunk be.



A Szép magyar beszéd területi győztese Görbe Bálint

azt a gondolatot, azt a szándékot, amelyet megszólaltatnak. Február 8-án Görbe Bálint

MÁRCIUSI PROGRAMOK A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG:

**NEMODA ESZTER
KÖNYVTÁRIGAZGATÓ**

Idén márciusban hosszú idő óta először tartottunk író-olvasó találkozót olvasóink legnagyobb örömeire.

A rendezvényt március 4-én, pénteken 17 órai kezdéssel tartottuk, vendégünk Bauer Barbara író volt, aki részletesen mesélt könyveiről, illetve azok keletkezésének hátteréről, a néhányszor kalandosra sikerredő kutatómunkáról.

Ennek kapcsán megtudtuk például, hogy az író rész vett egy 2 éves tanfolyamon, hogy élethűbben tudja ábrázolni egyik könyve pék foglalkozású karakterét, azóta maga készíti a péksüteményeit az általa nevelt kovással. Készülő új könyvéről is beszélt, mely a '48-as forradalom és szabadságharc idején fog játszódni. Az előadás után a résztvevőknek lehetőségük volt az író-ol-



Bauer Barbara, író

tól könyvet vásárolni, illetve a magukkal hozott könyvet dedikáltatni. A rendezvény végén virágcsokorral köszöntük meg az előadást.

Szokásos kreatív kézműveskedésünk március 5-én,

szombaton 8:30-tól 11:30-ig került megtartásra, ahol a foglalkozáson részt vevő gyerekek szebbnél-szebb tavaszi alkotásokat készítettek Kis-Simonné Goda Éva vezetésével.

KÖVETKEZŐ FOGLALKOZÁSUNK IDŐPONTJA: 2022. ÁPRILIS 2. (SZOMBAT) 8:30-TÓL 11:30-IG

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

TARTOZZ KÖZÉNK!

SZÖVEG:

**BOLYE LÁSZLÓNÉ
KLUBVEZETŐ**

Az Ügyeskező Angyalkák kézimunka klub kététhetente tartja foglalkozásait a Petőfi Művelődési Házban.

Péntek délutánként kötetlen beszélgetés mellett ismerkedünk a horgolás, a hímzés, a kötés, a kereszt-szemes hímzés technikájával és az otthon elkészített darabokat is megmutatjuk egymásnak.

Esernyők, ruhadarabok, képek, táskák, párnák látványában gyönyörködhetünk. Nagy örömünkre a fiatalabb korosztály tagjai is szívesen látogatják az összejöveteleket. Ők a japán eredetű amigurumi technikával készítenek horgolt és kötött játékgurákat. Célunk a szabadidő tartalmas eltöltése és a szórakoztatás. Számunkra ez a hobbi nyugtató, pihentető, stresszoldó hatású. Ez a kreatív tevékenység koncentrációra, fegyelmre, kitartásra tanít, tornáztatja az agyat, és az elkészült munka láttán boldogságot érez a készítő. Nagy szeretettel hasznos

dolgokat tanulunk egymástól, tovább fejlesztjük tudásunkat, ötleteket cserélünk, tanácsokat adunk.

Nemzeti ünnepünk alkalmából horgolt kokárdával ajándékoztuk meg az ünnepi műsorban szereplő diákokat és művészeket. Az Árokszállási Nyár kiállításán a nagyközönség előtt is szeretnénk bemutatni legújabb alkotásainkat. Minden korosztályból várjuk a tanulni, alkotni vágyókat, a kihívást keresőket, mindenkit, aki kedvet érez egy új hobbi kipróbálásához.

Csatlakozzanak egy családi hangulatú, vidám társasághoz!



A nemzeti ünnep alkalmából horgolt kokárdával ajándékozták meg az ünnepi műsorban szereplőket

MÁRCIUS 15. GYEREKSZEMMEL

SZÖVEG:

BALÁZS ANIKÓ

„AZ ÉN NÉPEM
NEVE: MAGYAR,
JELÜNK: PIROS-
FEHÉR-ZÖLD.
HOGY ÉN MAGYAR
GYERMEK VAGYOK,
ENEM BÜSZKE-
SÉGGEL TÖLT.”

/FALTYSNÉ
UJVÁRI ANNA:
MAGYAR VAGYOK/

Nemzeti ünnepünk előtt egész hetünket átszötte a március 15-i készülődés. Mind a 11 csoportban készültek a piros, fehér, zöld zászlók, kokárdák, virágok, különböző díszek.

Mivel a gyerekek kíváncsiak, feltették a kérdést: „Miért?” A szülők is kérdezhettek, hogy mi értelme van nemzeti ünnepeink megünneplésének az óvodában? Hiszen a gyerekek nem is értik, hogyan tudnák fel-



Kokárdák, zászlók, díszek készültek az ünnep alkalmából

fogni, miért ünnepeljük március 15-ét? Van értelme kicsi korban felébreszteni a nemzeti tudatot?

Tényleg, hogyan is lehet elmagyarázni a kisgyermeknek, hogy mit is ünnepelünk ilyenkor? Szerintem egyszerűen, az életkoruknak megfe-

lelően, kis meseszerű történetbe ágyazva. És persze mindez jobban megmarad bennük akkor, ha közben játszhatnak is.

Játékidőben huszárokká változtak a gyerekek. Készítünk velük magyar zászlót és menetelés közben azt lenget-

tük, kokárdát tűztünk nekik és néztük, milyen büszkén viselik. Énekeltünk, verseltünk velük sokat, és ha kérdeztek róla, akkor beszélgettünk velük arról, amit megértenek belőle. Meséltünk nekik, hogy milyen bátrak voltak ezek a fiúk, akik messzire elmentek a családjuktól és nagyon sokan sohasem mehettek haza. Sok anya, feleség, kisgyermek várta haza hiába a katonákat.

A gyerekek ezeket a tevékenységeket játéknak fogják fel, de fontos, hogy belenőjjenek abba, hogy magyarok, hogy Magyarország a hazájuk, s a múltunkat tisztelni kell. A hazaszeretet megéreztetése, az ünnepi érzés átélése már ebben a korban is nagyon fontos. Remek alap ez a későbbi történelmi tanulmányokhoz, melyek az iskolában elég korán, irodalmi történetekben és versekben már meg is jelennek.

A hagyományokhoz híven idén is ellátogattunk a gyermekekkel a Polgármesteri Hivatal elé, ahol elhelyeztük a nemzeti színű zászlókat, kokárdákat, virágokat.

A NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ
EGYESÜLETI TITKÁR

Egy év kihagyás után újra nőnapra ünnepségre került sor az egyesületben.

A nemzetközi nőnap a női egyenjogúság és a nők emberi jogainak napja, melyet minden évben március 8-án tartanak. Magyarországon először 1948-ban ünnepelték ezt a napot. Egyesületünk hölgy tagjait Csomor János tagtársunk köszöntötte, majd Gergely Zoltán polgármester úr mondott ünnepi köszöntőt.

Kiemelte a nők példa nélküli helytállását és ezt nem csak ezen az egy napon, hanem az év minden napján meg kell becsülni.

Ezután ünnepi műsor következett. Gonda László művésztanár kísérete mellett fellépett Barát Zoltán színművész és Domoszlai Sándor magánénekes. Az ismerős operett dalok mellett hallhattunk szonon és kuplé dalokat is, és a 40-es évek filmslágerai is elhangzottak.

Köszönjük ezt a színvonalas műsort. Áprilisi előzetes: költészet napja, melyre mindenkit szeretettel várunk.



A fellépők: Gonda László, Domoszlai Sándor és Barát Zoltán

JÁSZÁROKSZÁLLÁS KEHOP-1.2.1-18-2018-00224 azonosító számú projekt keretében megvalósult programelemek

Jászárokszállás Város Önkormányzata a nyertes KEHOP-1.2.1-18-2018-00224 azonosító számú pályázata kapcsán több elemében is nagy hangsúlyt fektetett a szemléletformáló programokra és tájékoztatásra. A pályázat részeként elkészített **városi klímastratégia** és a helyi **önkormányzati dolgozók szemléletformáló** előadása mellett számos, a klímatudatos szemlélet fontosságát népszerűsítő program is megrendezésre került a helyi diákok, illetve a lakosság bevonásával.

A pályázat keretein belül 2021-ben megrendezett SZENT ISTVÁN NAPI RENDEZVÉNYEN felállításra kerülő, „KlímaVáltozás most és a jövőben – Te is TEHETSZ ELLENE!” elnevezésű **KlímaSátorban** az érdeklődők megismerkedhettek a kérdéskört érintő problémákkal és az azokra nyújtott megoldási javaslatokkal, informálódhattak a klímaváltozás helyi hatásairól. A KLÍMATOTÓT kitalálók között facsemeték, esővízgyűjtő tartályok/komposztálók, illetve a gyermekek körében fűfej, csíráztató játékok kerültek kisorsolásra. A sátor egyik legnépszerűbb eleme a Szerencsekerék volt, amit a Szerencsekerék kvízt helyesen kitaláltak forgathattak meg a garantált ökonyereményekért.

A gyerekeket a témához kapcsolódó színezők, interaktív ökológiai játékok várták, valamint kipróbálhatták az **ÖKO-kalandot** is. Az öko-állomásokon elhelyezett - menetlevéllel teljesíthető - klímatudatossággal kapcsolatos játékok, interaktív feladatok kalandos családi programot kínáltak.

A projekt biztosította, hogy 3 iskolai programelem is megvalósulhatott a diákok aktív részvételével.

A Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 3., 4. és 6. osztályos diákjai rendhagyó környezetórán vehettek részt az iskolában, 2021 októberében megrendezésre került **Föld 21, Bolygóbarát Életmód Oktatási program** keretein belül.

A tanulók interaktív előadások és játékos foglalkozások keretében bővíthették tudásukat a tudatos- és környezetbarát életmód lehetőségeiről. A szerepjátékok lehetőséget adtak számukra, hogy fel-

fedezzék mekkora felelősséggel tartoznak nekik maguk is a jövőjükért! Az előadások és foglalkozások után a résztvevők osztály- és egyéni ajándékkal lettek gazdagabbak.

A jászárokszállási diákok őszi **tanulmányi kirándulás** keretein belül eljuthattak a Tisza-tavi Ökocentrumba, ami egy - elsősorban őshonos állatokat bemutató turisztikai látogatóközpont: igazi látványosság, mely szórakoztató módon, modern, interaktív szemlélettel, játékosan mutatja be a Tiszató és a Tisza-völgy természeti kincseit, ismertette Magyarország második legnagyobb tavának gazdag élővilágát. A kirándulás végén a gyermekek az ott tanultakkal, látottakkal kapcsolatban kérdőívet töltöttek ki. Az idén megrendezésre került **tanulmányi verseny** célja az volt, hogy előmozdítsa a fiatal generáció környezet és klímatudatosságát, valamint gyakorlatorientált ismereteket, mindennapos tevékenységbe beilleszthető jó példákat közvetítsen. Az 5. és 6. osztályos tanulók a klímavédelemhez, természet-, és környezetvédelemhez kapcsolódó főképp teszjellegű KLÍMA-HŐS kvízt töltöttek ki.

A legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtó diákok értékes nyerevényeket (környezetvédelmi témakörű társasjátékok, könyvek) vehettek át, illetve minden résztvevő osztály egy éves National Geographic előfizetést, a versenyben szereplő diákok öko alapanyagú írószert kaptak a részvételért.

Az **ismeretterjesztést célzó kiadvány** programelem keretében a lakosság részére egy „HULLADÉKGYŰJTÉSI NAPTÁR ÉS KLÍMAVÁLTOZÁSI KISOKOS” megnevezésű asztali naptár készült, mely tartalmazott egy rövid összefoglalást a klímavédelemről (mi a klímaváltozás, mik az okai, mit tehetünk személy szerint ellene, illetve azért, hogy lassítsuk, mik az alkalmazkodási lehetőségeink), valamint havonta az adott hónap környezetvédelmi jeles napjához kötötten bemutatásra került egy kiemelt téma, mely gyakorlatorientált ismereteket is közvetített. A havi naptár tartalmazta az adott



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

hónapra vonatkozó szelektív hulladékszálítási rendet is. A kiadvány végén hasznos információk szerepeltek a szelektív hulladékgyűjtésről, illetve a település hulladékszálítással kapcsolatos helyi specifikumairól, hasznos elérhetőségeiről.

A rendezvényekhez, iskolai programok megvalósításához kapcsolódóan folyamatos **média megjelenés** a helyi újságokban cikk, hirdetés formájában valósult meg.

A fent bemutatott klímavédelmi programok számos korcsoportnak színes élményeket, lehetőséget kínáltak arra, hogy megismerhessék a legégetőbb környezeti problémákat, valamint az arra adható válaszokat, az egyéni szinten felmerülő lehetőségeket a cselekvésre, ösztönözve a lakosságot a klímatudatos életmód kialakítására.

Szöveg: Magyar Krisztina
EURO-ÖKOLAND Hungary Alapítvány

100 ÉVE ÍRTÁK

SZEMELVÉNYEK A JÁSZVIDÉK 1922. MÁRCIUSI LAPSZÁMAIBÓL

MILYEN LESZ A VÁLASZTÁS?

Csendes estén elmerengve a tiszta égbolton, sokszor elgondolkodtam, hogy milyen boldog volna a mi hazánk, ha politikánk egén is olyan békén meg tudnának férni az emberek, mint az égboltozaton keringő csillagok. Pontosan megfutják kiszabott útjukat, egyik a másik pályakörét nem zavarja, egyiket a másik fényessége miatt nem emésztí harag és bosszú tüze, s nem törnek ádáz gyűlölködéssel egymásra, mint sajnos a mi politikai csillagaink.

Rövidesen ismét módjában lesz az országnak szemlélni, mint kavarnak egén a frissen pucolt, hamis fényű csillagok, zavaros cikázásukkal eltompítva a még megélő csekélyke politikai tisztánlátásunkat.

Községi képviselő-testületi választásról esett szó a Jászvidék múlt számában.

Mi pedig a képviselő-testület új tagjaihoz szólunk, hogy értsenek belőle a választók is. Hosszú lesz az a program, mi megvalósítandó volna. Jelen sorainkkal e hosszú

programban szeretnék látni két kicsinek látszó dolgot is. Az egyik a főtér kikövezése és befásítása, a másik az utcák elnevezése.

A 10 ÉVES J. T. C.

10 évvel ezelőtt (1912) községünkben is megalakult egy sportegyesület „Jászárokszállási Torna Club” néven, s a semmiből, s legtöbbször mindenütt ellenszenvvel találkozva, de mindenkori vezetőségének sportszeretete, s a sportolók nem lankadó támogatása oda fejlesztette a Torna Clubot, hogy ma már a Magyar Labdarúgó Szövetség észak-magyarországi kerületének egyik számottevő egyetevé nőtte ki magát.

Ha visszatekintünk az elmúlt 10 évre, nem látok mást, mint a küzdelmet azzal a közönnyel, hogy ne mondjuk rossz akarattal szemben, mit lépten-nyomon a hozzá nem értés és félreismerés gördített ezen kis tábor elé.

A J. T. C. 10 éves jubileumát két dolog teszi nevezetessé. Az első és kellemesebb a jubileumi zászlószentelés, mely a húsvéti ünnepek alatt nagy

ünnepség keretében fog lezajlani. A másik jubileumi emlék a küzdelem a pályáért. 10 év óta használt pályától akarja a község vezetése a Clubot elűzni dacára annak, hogy nincs más alkalmas hely erre a célra, és figyelmen kívül hagyva azt, hogy az új testnevelési törvény egyenesen kötelességévé teszi a község vezetőségének nemcsak a sport legmesszebb menő támogatását, de a sporttelepek létesítését is előírja.

BÜNTETÉS

Egy 11 éves, eleven, de jóindulatú fiúcskának többek közt az a szerencsétlensége, hogy szülői az Isten és az anyaszentegyház parancsai-val vajmi keveset törődnek. A fiúcska az iskolai hitoktatásból tudja, hogy az egyház a börtökre nézve mit parancsol.

A mostani hamvazószerdán, midőn édesanyja az előző napról maradt sonkát ebédkor az asztalra tette, s azt az ott igen szép számmal ülő családtagoknak felszelelte, a kisfiúcska szépen megköszönte, s az egyház parancsára hivatkozva kijelen-

tette, hogy ő aznap, mint nagybőjt első napján, a húst nem eszi meg. Inkább egy kis kenyérkével fog megelégedni.

Az apa erre roppant megbosszankodott. A fiúcskát elkergette az asztaltól, és megparancsolta, hogy a kis szobából ki ne merjen lépni másnap reggelig, s még azt a kis kenyérkét sem fogja megkapni, amivel megelégedett volna.

A fiúcska teljes készséggel és jókedvvel engedelmességet apja parancsának. Az édesanya azonban megsajnálta koplaló fiát, és úgy estefelé titkon bement hozzá, és vitt neki enni. Egyúttal szemére hányta a fiának azt a macacsságot, hogy délben nem akart velük egy ételből enni.

Ezen szemrehányásra a fiúcska bánatos hangon ezeket mondá:

- Én nem macacsságból nem akartam húst enni, hanem más okból. Ha apuska olyat parancsolt volna, amit szabad megtennem, azonnal megtettem volna. Hisz amit apuska parancsolt, hogy a szobából ki ne menjek és semmit sem egyem, azt megtettem, és engedelmességet neki anélkül, hogy vétkeztem. Ne haragudjék tehát édesanyukám, ha nem fogadom el, amit hozott.

AZÉRT TITKOS

Dr. Czettler Jenő képviselő-jelöltünk program-beszédét B. O. választópolgár is végighallgatta, azután betért a közeli kiskocsmába, ahol az ott lévőknek elújságot, hogy a képviselő úr nagyon szépen beszélt, sűrűn megéljenezték, s a

végén meg is választották képviselőnek.

- Hogy lehet az? - csodálkozott J. M. - Hiszen ki sem volt dobolva, hogy ma lesz a képviselőválasztás.

- Hát azért titkos - vágott rá O.B. -, hogy ne tudja meg mindenki. **Szerkesztette: Csikós Miklós**

ÁROKSZÁLLÁSI AK BARÁTI KÖRE

ezúton is értesíti az egyesület tagjait, hogy
2022. április 9-én 16 órára
a művelődési házba hívja össze a
2021. évertékelő közgyűlést.

NAPIREND:

1. Beszámoló az egyesület 2021. évi munkájáról
2. Beszámoló az egyesület 2021. évi gazdálkodásáról
3. 2022. évi munkaterv előterjesztése
4. Egyebek

ELŐZETES!!!

Az egyesület 2022. április 23-ra kirándulást szervez Kerekegyháza az Ismerd meg határait sorozaton belül megtartandó Nagy Határjárás rendezvényre.

Jelentkezés az egyesület vezetőségi tagjainál.

KÉPVISELŐK BESZÁMOLÓJA

Itt a tavasz első napsugara, éled a természet, és közben annyi minden történik a világban. Talán eljött az idő, hogy kicsit megálljunk, hogy egy pillanatra végig gondoljuk, hogy mi zajlik körülöttnk!

Nem tudjuk egészen pontosan, hiszen felfoghatatlan minden. Nem hittük, s talán még most sem hisszük el, hogy mindez megtörténhetett, megtörténhet velünk. Az elmúlt két év embert próbáló időszaka után most egy háború rengette meg a világot. Mit érzünk? Félelmet, bizalmatlanságot, érezzük, hogy tehetetlenek vagyunk? A világ jelenlegi csapdájában fontos, hogy ne féljünk, maradjon meg igaz hitünk, tudjuk, hogy választhatunk, dönthetünk, hiszen szabad akarataink van. Választhatunk, hogy szavainkat, tetteinket a szeretet vagy félelem forrásává tesszük.

Vírus, háború, választás, politika, ez, ami jelenleg körbe vesz bennünket. Emelkedjünk felül minden, mi itt és most élünk, itt és most szeretnénk boldo-

gok lenni, itt és most kell egymást segítenünk, erősítenünk. Gondolkodjunk, s tudni fogjuk, hogy mi a helyes út, a félelem, hibáztatás, a harag most csapda, olyan csapdák, melyek elválasztanak bennünket egymástól, melyek elterelik figyelmünket a lényegesről, az értékesről. Ebben az időszakban fontos, hogy támogassuk egymást, hallgassuk meg az idősek tanulságos „rég” történeteit, bölcs tanácsait. Gyermekeinket amennyire csak tudjuk, óvjuk meg a társadalmi hatásoktól, a média befolyásoló erejétől, beszéljünk sokat, keressük elfeledett barátainkat, ismerőseinket, s tudjuk azt, hogy a mindennapokat csakis egyedül mi magunk tudjuk szebbé, jobbá tenni.

Most lehetőségünk van újra az elszigetelt, bezárt időszak után közösségbe menni, emberek közé, részt vehetünk helyi rendezvényeken, újra együtt nevelhetünk, örülhetünk, tapsolhatunk. Fontos, hogy elhiggyük, hogy bármi is történik a világban, bármennyire is

nehéz most minden, szükség, hogy örüljünk, nevesünk, boldogok legyünk!

Ebben a hónapban nagyon sok jelzést kaptunk kóbor kutya ügyben, mi magunk is tapasztaltuk, hogy megnövekedett a kóbor ebek száma településünkön. Hiába kezdjük újra meg újra, hogy a tulajdonos felelőtlen, a tulajdonos vigye haza. Ez nem segít azokon a gyerekeken, akik nem mernek iskolába járni gyalog, azokon a felnőtteken, akik félnek a kutyáktól, azokon, akiknek a kerékpáron a lábukat magasba emelve kell gurulni, hogy a szaladó kutya meg ne kapja a bokájukat. Minden ülésen jelezzük, hogy pontosan kidolgozott protokoll kell, hogy mi a teendő ebben a helyzetben, hová kell fordulni, s milyen eljárás követi a bejelentést, most is ezt tettük.

Sok jelzést kapunk a kerti avarégetéssel kapcsolatban. Jegyző asszony rendelet módosítási tervezetben kéri az illetékes szervektől ennek a lehetőségnek a biztosítását, remélhetőleg a márciusi 24-i ülésre beterjeszthető lesz, s a testület dönthet róla.

Ezen az ülésen a civil szervezetek pályázatát is elbírált a képviselő-testület. A helyi Polgárőr Egyesület vezetője a 2021-es év polgárőri tevékenységéről tartott beszámolót. A helyi strand fejlesztési lehetőségeit a Városrendészet vezetője vázolta fel, majd ennek tükrében tárgyalta a testület. Többek között az öltözők, a burkolatok felújítását tervezzük. Zárt ülésen döntött a testület a 2022-es év Városért kitüntetés és a Díszpolgári cím odaítéléséről.

Kiírásra került a közterület-felügyelői állás, melyre március 31-ig lehet jelentkezni. Reméljük, sikerül gyorsan betölteni az állást, s megkezdheti munkáját a közterület-felügyelő.

Az Ifjúsági Tanács létrehozott egy Facebook csoportot Árokszállás Ifjúsága névvel, melyhez nagyon sokan csatlakoztak már. Nemcsak fiatalok írhatják, mondhatják el véleményüket, javaslataikat, hanem számos felnőtt tagja is van már a csoportnak, akiktől továbbtanulásról, gimnáziumokról, középisko-

lákrol vagy akár egyetemekről, felsőoktatási intézményekről is tájékozódhatnak a pályaválasztás előtt álló fiatalok. Az Ifjúsági Tanács 2022. február 26-án rendezte meg első farsangi bálját a helyi művelődési házban, jelenleg már a májusi sport heteket szervezik a fiatalok városunkban.

Javaslatunkra a képviselő-testület a 2022. évi munkatervébe betervezte az Ifjúsági Tanács mintáját követve, az árokszállási Idősek Tanácsa létrehozását. Ennek előkészületi munkálatait megkezdjük. Áttekintettük az Idősügyi Nemzeti Startégiát, melynek kiemelt célja egy olyan idősbárát társadalom, ahol minden szépkorú a társadalom megbecsült, aktív és független tagja, biztonságban és védelemben él, és az élethosszig tartó fejlődés, önmegvalósítás feltételei adottak számára. Szeretnénk, ha helyi szinten sikerülne még tovább erősíteni a településünkön működő szociális védőháló, továbbá szeretnénk, ha a tanács meghívást kapna a tes-

tületi ülésekre, és véleményező, javaslattevő jogkörrel is rendelkezne.

A 2022. március 10-én megjelent 103/2022. (III. 10.) kormányrendelet értelmében kiírásra kerülhetnek az időközi önkormányzati választások, tehát, ha nagy változás nem történik, akkor hamarosan megtartható lesz Jászárokszálláson is az időközi önkormányzati VÁLASZTÁS!

Ha bővebben szeretnének olvasni a várost, az önkormányzatot érintő eseményekről, kérjük Önöket, hogy látogassanak el képviselő Facebook oldalunkra: www.facebook.com/kep-benvagyunk

Munkánkat a jövőben is a város lakosságának érdekében kívánjuk folytatni, kérjük, továbbra is keressenek elérhetőségeinken!

Köszönettel és tisztelettel:
Antal Péterné Szerző Ildikó
(tel.: 06-20/5-923-766)
és Kaszab Zsolt
(tel.: 06-20/9-189-000)
képviselek

TÁJÉKOZTATÓ LOMTALANÍTÁSRÓL

**IDŐPONT:
2022. MÁJUS 21. (SZOMBAT)**

A lomtalanítás napján reggel 07 óráig szükséges kihelyezni a lomhulladékot az ingatlan elé. A hulladékokat úgy kell elhelyezni, hogy azokat a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni, és a rakodás biztonságosan és balesetmentesen elvégezhető legyen.

KIHELYEZHETŐ HULLADÉKOK:

- nagyobb méretű berendezési tárgyak, melyek a kommunális hulladékgyűjtő edényzetben méretük miatt nem helyezhetők el,
- bútorok,
- ágybetétek,
- matracok,
- szőnyegek stb.,
- kerámia vizesblokk tartozékok (pl.: mosdókagyló).

NEM KIHELYEZHETŐ HULLADÉKOK:

- építési törmelék, salak, hamu,
- zöld hulladék: levágott fűvek, faágak és más komposztálható hulladékok,
- veszélyes hulladékok (pl.: festékek, oldászeres és csomagolási, elem és akkumulátor, fénycsövek, gyógyszerek, növényvédő szerek, olajok és olajjal szennyezett hulladékok, pala stb.),
- elektromos / elektronikai berendezések (pl.: hűtőszekrény, számítógép, televízió stb.),
- ruhanemű,
- szelektíven gyűjthető csomagolási hulladék (papír, fém, műanyag),
- kommunális (háztartási) hulladék,
- síkúveg, gépjárműroncs (pl. lökhárító, szélvédőüveg stb.),
- gumiabroncs.

A kis térfogatú hulladékokat összekötött zsákban kérjük kihelyezni. A zsákok megtöltésénél figyelni kell arra, hogy azok kézi erővel mozgathatók legyenek.

Lakókörnyezetük tisztasága és tisztán tartása érdekében szervezett lomtalanítás végrehajtásához kérjük a lakosság segítőkész közreműködését!

Regio-Kom Nonprofit Kft.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2022. II. negyedév

Hulladék típusa	ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS
Zöld zsákos	04. Hétfői és keddi járat területe 05. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	02. Hétfői és keddi járat területe 03. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. Hétfői és keddi járat területe 07. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe 05. és 19. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

**Lomtalanítás: 2022. május 21. (szombat)
Június 06. (pünkösdhétfő) helyett
június 04. (szombat) van szállítás!**

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, VÁROSHÁZA



Célállomás / Destination		Munkanapokon (hétfőtől-péntekig) From Monday to Friday ①-⑤								Hétvégén (szombat-vasárnap) Saturday and Sunday ⑥-⑦			
Vonalszám Line number	Menetidő Travel time												
Atkár, autóbusz-váróterem													
1063	14'-17'	04:33	04:52	04:53	05:16	05:51	05:52	04:33	04:52	05:16	06:31		
1348		06:31	06:52	07:31	07:52	08:31	08:52	06:52	07:31	○ 08:31	08:52		
1469		09:31	09:52	10:22	10:52	11:31	11:52	09:31	10:22	10:52	11:31		
1515		12:31	12:52	13:31	13:52	14:31	14:52	11:52	○ 12:31	12:52	13:31		
3670		15:31	15:52	16:31	16:52	17:31	17:52	13:52	○ 14:31	14:52	15:31		
3671		18:31	18:52	19:52	20:31			16:31	16:52	17:31	17:52		
4653								18:31	18:52	19:31	19:52		
Budapest, Stadion aut. pályaudvar													
1063	112'	04:53											
Csány, autóbusz-forduló													
1063	27'	04:53											
Eger, aut. áll.													
1348	93'	06:52	08:52	10:52	12:52	14:52	18:52	06:52	08:52	10:52	12:52		
Gyöngyös, aut. áll.													
1348	28'-39'	04:33	04:52	05:16	05:51	05:52	06:31	04:33	04:52	05:16	06:31		
1469		06:52	06:52	07:31	07:52	08:31	08:52	06:52	07:31	○ 08:31	08:52		
1515		09:31	09:52	10:22	10:52	11:31	11:52	09:31	10:22	10:52	11:31		
3670		12:31	12:52	13:31	13:52	14:31	14:52	11:52	○ 12:31	12:52	13:31		
3671		15:31	15:52	16:31	16:52	17:31	17:52	13:52	○ 14:31	14:52	15:31		
3688								16:31	16:52	17:31	17:52		
4653		18:31	18:52	19:52	20:31			18:31	18:52	19:31	19:52		
Gyöngyöshalás, bejárati út													
1348	19'-22'	04:33	04:52	05:16	05:51	05:52	06:31	04:33	04:52	05:16	06:31		
1469		06:52	07:31	07:52	08:31	08:52	09:31	06:52	07:31	○ 08:31	08:52		
1515		09:52	10:22	10:52	11:31	11:52	12:31	09:31	10:22	10:52	11:31		
3670		12:52	13:31	13:52	14:31	14:52	15:31	11:52	○ 12:31	12:52	13:31		
3671		15:52	16:31	16:52	17:31	17:52	18:31	13:52	○ 14:31	14:52	15:31		
4653		18:52	19:52	20:31				16:31	16:52	17:31	17:52		
Hatvan, Kossuth tér													
1063	42'	04:53											
Jászáros, művelődési ház													
4650	19'	04:15	06:05	06:35	10:01	12:30	15:00	○ 05:00	○ 07:00	+ 07:50	○ 10:01		
		16:40	19:05					+ 11:56	○ 15:00	+ 16:35	○ 17:26		
Jászberény, aut. áll.													
3667	21'	17:09						17:09					
Kápolna, Dembinszky út													
1348	67'	06:52	08:52	10:52	12:52	14:52	18:52	06:52	08:52	10:52	12:52		
Kerecsend, Fő út 60.													
1348	76'	06:52	08:52	10:52	12:52	14:52	18:52	06:52	08:52	10:52	12:52		
Mátraháza, aut. áll.													
1515	68'	10:22						10:22					
Parádfürdő, Kórház													
1515	93'	10:22						10:22					
Pusztamonostor, vasútállomás													
4650	32'	16:40									+ 16:35		



JÁSZÁROKSZÁLLÁS, VÁROSHÁZA

Célállomás / Destination		Munkanapokon (hétfőtől-péntekig) From Monday to Friday ①-⑤								Hétvégén (szombat-vasárnap) Saturday and Sunday ⑥-⑦			
Vonalszám Line number	Menetidő Travel time												
Vámosgyörk, Vasútállomás													
1063	7'-9'	04:33	04:52	04:53	05:16	05:51	05:52	04:33	04:52	05:16	06:31		
1348		06:31	06:52	07:31	07:52	08:31	08:52	06:52	07:31	○ 08:31	08:52		
1469		09:31	09:52	10:22	10:52	11:31	11:52	09:31	10:22	10:52	11:31		
1515		12:31	12:52	13:31	13:52	14:31	14:52	11:52	○ 12:31	12:52	13:31		
3670		15:31	15:52	16:31	16:52	17:31	17:52	13:52	○ 14:31	14:52	15:31		
3671		18:31	18:52	19:52	20:31			16:31	16:52	17:31	17:52		
4653								18:31	18:52	19:31	19:52		

Jelmagyarázat / Key to the signs used:
 ①-⑤ hetek első iskolai előadási napját megelőző munkaszüneti napokon / on day of rest preceding the first school-day of the week
 ○ szabadnapokon / on free days
 + munkaszüneti napokon / on days of rest

Érvényes: 2022. január 1-jétől

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, VÁROSHÁZA



Célállomás / Destination		Munkanapokon (hétfőtől-péntekig) From Monday to Friday ①-⑤								Hétvégén (szombat-vasárnap) Saturday and Sunday ⑥-⑦			
Vonalszám Line number	Menetidő Travel time												
Eger, aut. áll.													
3667	90'-95'	05:50						17:30					
Heves, aut. áll.													
3670	51'	06:24	08:24	10:24	12:24	14:24	16:24	06:24	08:24	10:24	12:24		
Jászapáti, vasútállomás													
4658	40'	▲ 06:05											
Jászberény, aut. áll.													
1348, 1469	22'-45'	04:56	06:03	06:35	06:48	07:17	08:03	06:03	06:35	○ 07:42	08:03		
1515, 3671		08:45	09:03	10:03	11:03	12:03	12:55	+ 08:32	09:03	11:03	+ 12:40		
4602, 4650		13:03	▲ 13:40	14:03	▲ 14:40	15:03	15:33	13:03	15:03	○ 14:03	15:03		
4653		15:40	16:03	16:15	17:03	▲ 17:25	18:03	15:33	○ 16:22	+ 16:33	17:03		
Jászberény, Electrolux													
4650	34'-36'	04:56	12:55	20:55									
Kápolna, Dembinszky út													
3667	62'-67'	05:50						17:30					
Kecskemét, aut. áll.													
1348	142'	09:03	11:03	13:03	15:03	17:03		09:03	11:03	13:03	15:03		
Kerecsend, Fő út 60.													
3667	73'-78'	05:50						17:30					
Kunszentmárton, aut. áll.													
1515, 4602	167'-221'	08:03	14:03	15:33				08:03	○ 14:03	15:33			
Szeged, aut. áll.													
1515	257'-277'	08:03	15:33					08:03	15:33				
Szolnok, aut. áll.													
1469, 1515	82'-100'	06:03	08:03	14:03	15:33			06:03	08:03	15:33	○ 14:03		
4602								15:33	+ 16:33				
Tarnaméra, Iskola													
3667	30'	05:50	06:24	07:24	08:24	10:24	12:24	06:24	○ 07:24	08:24	10:24		
3670		13:24	14:24	15:24	16:24	17:24	18:24	12:24	○ 13:24	14:24	15:24		
		19:24	21:24					16:24	17:24	17:30	18:24		
								19:24	21:24				
Tarnaörs, autóbusz-váróterem													
3667	12'-13'	05:50	06:24	07:24	08:24	10:24	12:24	06:24	○ 07:24	08:24	10:24		
3670		13:24	14:24	14:33	15:24	16:24	17:24	12:24	○ 13:24	14:24	15:24		
		18:24	19:24	20:24	21:24			16:24	17:24	17:30	18:24		
								19:24	20:24	21:24			
Visznek, Sárga Csikó lb.													
3667	6'-7'	05:50	06:24	07:24	08:24	10:24	12:24	06:24	○ 07:24	08:24	10:24		
3670		13:24	14:24	14:33	15:24	16:24	17:24	12:24	○ 13:24	14:24	15:24		
		18:24	19:24	20:24	21:24	23:31		16:24	17:24	17:30	18:24		
								19:24	20:24	21:24			
Zaránk, Községháza													
3667	23'-24'	05:50	06:24	07:24	08:24	10:24	12:24	06:24	○ 07:24	08:24	10:24		
3670		13:24	14:24	15:24	16:24	17:24	18:24	12:24	○ 13:24	14:24	15:24		
		19:24	20:24	21:24				16:24	17:24	17:30	18:24		
								19:24	20:24	21:24			

Jelmagyarázat / Key to the signs used:
 ①-⑤ hetek első iskolai előadási napját megelőző munkaszüneti napokon / on day of rest preceding the first school-day of the week
 ▲ iskolai előadási napokon / on school-days
 ○ szabadnapokon / on free days
 ▲ tanszünetben munkanapokon / during school holiday on work-days
 + munkaszüneti napokon / on days of rest

Érvényes: 2022. január 1-jétől

2022-BEN IS LISZTÉRZÉKENYSÉG SZŰRÉS

Jászárokszállás Város Önkormányzata 2012 óta támogatja a beiskolázandó gyermekek coeliákia szűrését. Ezzel együtt vércukorvizsgálat is történik a gyerekek-nél, Dr Váradi István támogatásával.

A szűrővizsgálat időpontja 2022. április 26. A vizsgálat a megszokott módon reggel az óvodákban kezdődik, majd az Egészség-ház épületében folytatódik. A szűrővizsgálatot most is a Cödimed KFT végzi.

Az elmúlt 10 év tapasztalata azt mutatja, hogy Jászárokszálláson a „minden 100 emberből egy lisztérzékeny” statisztika kicsit rosszabb. Az adott korcsoportban 659 szűrésből 8 leendő iskolás eredménye lett pozitív, de rajtuk kívül is lettek kiszűrt lisztérzékenyek más korcsoportból is.

Egy vércsepp elegendő ujjbegyből, és 10 perc alatt eredményt ad a teszt!

A lisztérzékenység inkább állapot, mint betegség. Ha valakinek lappangó betegsége derül ki egy szűrés alkalmával, megelőzhető a különféle súlyos szövődmények kialakulása, ha az eddigi panaszainak okára derült fény, komoly életminőség-javulásra számíthat az étrendje átalakításával.

Fontos, hogy már hosszabb ideje diétázóknál a szűrés nem alkalmas a lisztérzékenység igazolására, részükre más vizsgálat szükséges.

Idén is lehetőség lesz a szűrés igénybevitelére bárkinek a kedvezményes 3.465,- Ft-os áron, a gyerekek szűrése után. Amennyiben igény mutatkozik rá, délutáni időpontban is lehet jelentkezni szűrővizsgálatra.

Információért keressék a Védőnői Szolgálatot az 57/431-015-ös telefonszámon.

Szabó Csabáné
Védőnői Szolgálat

NYUGDÍJAS
EGYESÜLETÜNK
67.000,-FT
KÉSZPÉNZT
GYŰJTÖTT ÖSSZE
NŐNAPON,
AZ UKRAJNAI
HÁBORÚ ELŐL
MENEKÜLŐK
MEGSEGÍTÉSÉRE.

KÓKAI BÉLÁNÉ,
EGYESÜLETI
TITKÁR

MEGEMLEKEZÉS



Kovács Zoltán Lajos
halálának 5. évfordulójára
Emlékek varázsa melegíti lelkem,
Szívemben érzem őt,
soha nem felejttem.
Álmok, emlékek, szép szavak,
Ez minden, ami
a múltból megmaradt.
Tátongó űr lelkemben a hiány,
Néha kicsit csendesül,
De örökké fáj!
Szerető családja (X)

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



Kókai Ferenc
halálának 5. évfordulójára
„Ott pihensz,
abol már nem fáj semmi,
s nyugalmadat
nem zavarja senki.
Életed elszállt,
de emléked ragyog,
mint a fényes csillag.”
Szerető családja (X)

HÚSVÉTOLO KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

A FOGLALKOZÁST KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA VEZETI.
SZERETTEL VÁRUNK KICSIKET ÉS NAGYOKAT!



IDŐPONT: 2022. ÁPRILIS 02. SZOMBAT
8:30-TÓL 11:30-IG
A RENDEZVÉNY INGYENES!

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényünkön kép- és videofelvétel készülnek, melyek publikálásra kerülhetnek. Ehhez és a rendezvényhez kapcsolódó további személyes adatkezelésekről az Adatkezelési Tájékoztatóban olvashat a http://jaszcorvina.hu/Adatkezesi-tajekoztato/cat_0/15/weboldalon.



MEGEMLEKEZÉS



Bobák Béla

16.

évfordulójára

Elmentetek s veletek együtt eltűnt a remény.
De lelkiünk egy darabja utatokon elkísér.
Veletek vagyunk most is, ti pedig velünk vagytok,
mert szeretetünk irántatok oly végtelenül nagy.

Szerető családja, keresztfiai és keresztlányai (X)



Bobák Béláné

Töthpál Mária

1.

MEGEMLEKEZÉS

Kókai Béla

(Csupak)
1942-2019

halálának
3. évfordulójára

„Csillag lett,
mert szívből szeretett.
S mi úgy szerettük,
ahogy csak lehetett.
Elment tőlünk,
mint a lenyugó nap,
de szívünkben él,
és örökre ott marad!”
Szerető családod (X)

MEGEMLEKEZÉS



Ballagó Mária

halálának
1. évfordulójára

„Elmentél végleg
hosszú utadra,
hangodat nem
halljuk többé soha.
Fájó szívünk felzokog érted,
örökké szeretünk,
nem feledünk Téged.”
A gyászoló család (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2022. április

ORVOSI ÜGYELET

Ápr. 1. Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
Ápr. 4-8-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.
Ápr. 11-14-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.
Ápr. 19-22-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.
Ápr. 25-29-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

**SZENT MARGIT
GYÓGYSZERTÁR**
5123 Jászárokszállás,
Rákóczi út 9.
Tel.: 57/531-010
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:30

**AGORA
GYÓGYSZERTÁR**
5123 Jászárokszállás,
Posta köz 1.
Tel.: 57/531-980
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:00

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Lichte Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 12:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 13:30
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Diviaczky Artemisz
hétfő: 8:00 – 17:00
szerda: 8:00 – 16:00
Elérhetőség: 06 (30) 889 8681

ISKOLAFOGÁSZAT

Dr. Lichte Mihály
csütörtök 8:00 – 12:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00
Dr. Diviaczky Artemisz
péntek 8:00 – 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 – 15:00, péntek: 14:00 – 15:00.

Elérhetőség: Gyözőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő, szerda: 17:00 – 18:00, péntek: 11:00 – 12:00

Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 – 18:00, kedd, szerda: 8:00 – 12:00
és 14:00 – 18:00, csütörtök: 8:00 – 13:00, péntek: 8:00 – 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő: 15:00 – 17:00, kedd: 8:00 – 10:00

Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 – 15:00
kedd, csütörtök: 10:00 – 18:00

VÉRVETEL

Ideje: szerda: 6:30 – 9:00, péntek: 6:30 – 9:00

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2022. április 19. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:

2022. április 29. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK FEBRUÁR

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Tábori Ferenc – Balogh Brigitta.

Február hónapban született: Farkas Norina, Fodor Zoárd, Göbölös Szofi, Ivony Dominik, Kovács Szilvia Emőke, Mészely Regina Zoé, Mezei Kornél, Zsigri Karina.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Aufsatz István János 88, Baranyi László 88, Bordás Sándorné sz. Csordás Ilona 83, Farkas Lászlóné sz. Palla Margit 78, Gargya Lászlóné sz. Varczába Rózsa Katalin 73, Lengyel István 76, Rucsányi Istvánné sz. André Irén 92 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón február hónapban házassághoz, elhalálozás nem volt, született Czigány Mihály.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
Tervezett április havi programok

2022. április 1. péntek 14 óra
Kézimunka Klub

2022. április 5. kedd 17 óra
Kertbarát Kör – Húsvétra készülődés, sütés és főzési receptek. Óvodai, iskolai munkák megbeszélése

2022. április 13. szerda 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete
Költészet napi megemlékezés, könyvbemutató

2022. április 14. csütörtök 17 óra
Hová tűntek a tojások? Húsvéti gyerekmatiné

2022. április 19. kedd 15 óra
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja – Taggyűlés

2022. április 29. péntek 14 óra
Kézimunka Klub

Április hónapban
minden kedden 17:00 órától 3-1-2
Meridián torna
minden kedden 18:00 órától
Rozmaring Népdalkör próbája
minden szerdán 17:00 órától
néptánc oktatás
minden szerdán és pénteken 17:00 órától
KRESZ oktatás (felnőttképzés)
minden pénteken 14:00 órától
Kocka Klub
minden pénteken 16:30 órától
Öltögető – varrás szakkör gyerekeknek

**ÚJ
HELYTÖRTÉNETI
KÖNYV:
JÁSZÁROKSZÁLLÁS
NÉPRAJZA**

**SZÖVEG:
FÖLDI JÓZSEF**

Ezúton tájékoztatom a Jászvidék olvasóit, hogy a közeljövőben megjelenik legújabb helytörténeti könyvem. A könyv címe: Jászárokszállás néprajza.

Könyvemben Jászárokszállás néprajzát igyekeztem bemutatni a jelen és a jövő nemzedék számára. A tartalom mintegy fél évszázados gyűjtés eredménye. Ennek jegyében írok az árokszállási emberek külső és belső tulajdonságairól, beszédjéről, ételéről, szórakozásáról, szokásairól, legendáiról, babonáiról, gazdálkodásáról, mesterségeiről, viseletéről, vallásosságáról stb.

A könyv megjelenésével kapcsolatban részletesebb és konkrétabb tájékoztatást adok majd a Jászvidék hasábjain.

A magyar költészet napjához kapcsolódva
a Petőfi Művelődési Ház és a Nyugdíjas Egyesület

minden érdeklődőt szeretettel vár

2022. április 13-án 15:00 órától

Kürty Klára azt üzenté...

című könyv bemutatójára, melyet maga a szerző,

KÓRÓDI ANIKÓ ZSUZSANNA mutat be.

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház
(Jászárokszállás, Árpád tér 1.)



A XIX. század utolsó és a XX. század első harmadában
tündökölt jászakiséri születésű operettprimadonna
élete és kora.

A belépés díjtalan!



Hová tűntek a tojások?

húsvéti gyerekmatiné

2022. április 14. 17 óra

Petőfi Művelődési Ház
Jászárokszállás, Árpád tér 1.

Lágy szellő hozza el a virágzás évszakát, a tavaszt. A hosszú tél után az erdő és a baromfiudvar állatai is nagyon várják már a közös találkozást és, hogy kezdetét vehesse a nagy Húsvéti készülődés, a közös tojásfestés. Igen ám, de háová tűntek a tojások? Ki vitte el és miért?

Gyertek, gyerekek tartsatok velünk és fogjuk el
közös a tojásrablót!

Írta és rendezte: *Sipos Andrea*

A belépés **ingyenes**, de regisztrációhoz kötött!

Regisztrálni a 06 57 531 062 vagy
gorbeszilvia.muvhaz@jaszarokszallas.hu
elérhetőség valamelyikén lehet.

Induljon vidáman a tavaszi szünet!

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, amelyet a szervező Jászárokszállás város honlapján és közösségi média felületein felhasználhat. Adatkezeléssel kapcsolatos további információk: www.jaszarokszallas.hu.



2022. április 30.
JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Város napi rendezvény

PROGRAMOK A PIAC TÉREN

8.30	Virágborze 2022. – Virágos Árokszállásért! A Virágklub közreműködésével, Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával
15.00	Város napi ünnepség Jászárokszállás Díszpolgára és Jászárokszállás Városért kitüntetések átadása Közreműködik: Rozmaring Népdalkör
16.00	Fortuna TSE táncos műsora
17.00	Lui bűvész interaktív műsora gyermekeknek
18.00	Egyszervolt Mesezenekar élő gyermekkoncertje
19.00	A Firewolf Küzdősport és Szabadidő Egyesület harcművészeti bemutatója Helyszín: Sétálóutca gyógyszerár felőli bevezető szakasza
19.55	Polgármesteri köszöntő
20.00	Ismerős Arcok együttes élő koncertje

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK 15 ÓRÁTÓL

A Piac tér kavicsal borított részén:
Ugrálóvár kicsiknek és nagyobbaknak, valamint légcsocsó.

A Piac tér viacoloros részén: **Népi fajták és fakörhinta.**

A fedett piaccsarnokban:
Kézműveskedés, arcfestés, csillámtetoválás, lufihajtogatás.

A műsorváltást jogát fenntartjuk.
Minden program és minden játék ingyenes. A rendezvény az aktuális járványügyi intézkedések alapján kerül megtartásra. A délutáni programok rossz idő esetén elmaradnak.

A Város napi programsorozat rendezője:
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Közreműködik:
VÁROSI KÖNYVTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Tájékoztató, hogy a rendezvényen kép- és videofelvételek készülnek, melyek publikálásra kerülhetnek. Ehhez és a rendezvényhez kapcsolódó további személyes adatkezelésről részletesebben az Adatkezelési Tájékoztatóban olvashat a <https://www.jaszarokszallas.hu/?module=news&action=getfile&id=125574> weboldalon.

TÚRABESZÁMOLÓ ÉS AJÁNLÓ

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

Március 6-án egy rövid, 6 km-es nőnapit túrán vettünk részt.

Mátrafüredről indultunk és a Kozmáry-kilátó érintésével a Sárga háromszög jelzésen értük el Sástót. Az idő kedvezett nekünk, mert a nap ragyogóan sütött, a szél sem fúj, a madarak vidáman énekeltek. Körbejárva a tavat, a kacsák játékát figyelve, a jó levegőn feltöltődünk.

Utunkat folytatva következő megállónk a Rákóczi-forrás volt. Megkóstoltuk a jó hideg forrásvizet, majd a Sárga sávon indultunk tovább. Kis idő múlva már a Muzsla-kilá-



Egy 6 km-es nőnapit sétán

tóból néztünk vissza Sástóra. Innen lassan leereszkedtünk Füredre, a túra céljába.

Úgy gondolom, ez a rövid beszámoló is kedvet adhat, hogy elinduljunk és élményeket szerezzünk. Túraajánló, ha valaki hosszabb és nehezebb terepet szeretne, annak ajánlom a következő túrát: Mátra-

háza - Kék sáv - Kékestető. Igaz, hogy ez is csak kb. 3,5 km, de itt a szintkülönbség és a meredekség miatt már nem árt az edzettség sem.

Vegyük elő a hátizsákot, lábunkra vegyünk túrabakancsot és induljunk el!

"Mert ha cél van, vezet oda út is!"

MOHÁCSI BUSÓJÁRÁS AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-BAN

SZÖVEG:
NAGY KINGA

Városunkban nem bízták a véletlenre a tél elűzését, hiszen az Állatbarátkozoo jóvoltából a mohácsi busók is ellátogattak hozzánk március 5-én, hogy eltemessék a telet. A télűzés ezen formájára pedig szükség is volt, hiszen a délután folyamán borult, hűvös, télies idő köszöntött ránk.

A mohácsi sokákok messze földön ismert népszokása a busójárás, mely 2012 óta hungarikumnak számít.

Az Állatbarátkozoo udvarán 1 órától fogadták az érdeklődőket, akiket már ekkor tűz köré rakott agyagedények vár-

- a busók nagy titokban készülték, majd jelentek meg.

S hogyan is néznek ki a Mohácsról érkezett busók? Öltözetük: rövid bunda, szalmával kitömött gatyka, melyre színes, gyapjúból kötött cifra harisnyát húznak, lábukon bocskort viselnek. A bundát az öv fogja össze, melyre marhakolompot akasztanak. A kezükben kerepelőt tartanak, arcukra fából faragott álarc kerül.

A gyerekek számára kissé ijesztő busókat és a résztvevőket két lefátyolozott arcú lány és hangos zeneszó kísérette a város utcáin, mosolyt csalva az arra járók arcára. Hogy a jó hangulat garantált legyen, a sportpályán, a piac téren és az Eleven Ház előtt is körtáncot jártak a gyerekek, akik ekkor már megbarát-

babból, kolbászból, füstölt húsból és zöldségekből készült étel elkészültére már nem kellett sokat várni, de addig is a tél elűzésének egyik legfontosabb pillanata következett: a kiszabábu elégetése. A tisztító, gonoszűző szerepet betöltő tűz pillanatok alatt felémésztette a kiszabábút a gyerekek nagy örömeire, akik zeneszó kíséretében körbetáncolták a tél maradványát. Akik nem fáradtak el a felvonulás során, azoknak kézműves foglalkozásra is lehetősége nyílt a Zoo-házban.

Az időközben elkészült ízletes, forró étel mindenkit felmelegített.

Köszönetünket fejezzük ki a Polgárőr Egyesület jelenlévő tagjainak, hogy végig kísérték a felvonulást és vigyáztak a je-



A program közös táncral zárult

tek, melyekben a busók által készített népi étel készült.

A gyerekek játékát egyszerűen csak zeneszó, kerepelés szakította félbe, ugyanis - a hagyományoknak megfelelően

koztak az elsőre riadalmat okozó maskarások láttán.

A felvonulást követően vizsgatértünk Kazinczy utcai kiindulásunkra, ahol már finom illatok vártak bennünket. A

lenlévők biztonságára. Köszönjük az Állatbarátkozoonak, hogy idén ismét megszervezték a gyermekek és felnőttek számára egyaránt felejthetetlen élményt.

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

Szervezetünk munkássága szorosan összefügg az aktuális időjárással, út- és látási viszonyokkal. Ha visszaemlékezünk januárra, a viharok miatt növekedett meg leginkább műszaki mentéseink száma. A februári szárazság miatt (ami a mai napokra is jellemző) viszont az avar- és gázégetés lett számottevő.

Itt szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy 2022. március 10-e óta tűzgyújtási tilalom van érvényben az egész országban. Ez azt jelenti, hogy tilos tüzet gyújtani erdőben, fásításokban, facsoportokban, útszéli fasorokban és ezek kétszáz méteres körzetében, még a kijelölt tűzrakóhelyeken is. Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és szabályokról a www.katasztrofavedelem.hu oldalon, vagy a <http://erdotuz.hu/> honlapon elhelyezett térképen lehet tájékozódni. Valamint a kerti zöldhulladék égetése is

tilos! Tarlót égetni sehol sem szabad.

Februári vonulási adatainkat tekintve összesen 22 riasztást kaptak egységeink; 17 esetben tűzhoz, 4 esetben pedig műszaki mentéshez. További egy riasztás pedig téves volt. A legtöbbször, szám szerint hatszor vonul-

Egyesületünk néhány tagja kezdeményezésére február 26-án részt vettünk a helyi Tepertősütő és pálinka versenyen. Köszönjük a Gonda Csemege és a KÓPAFA Kft-nek, hogy támogatták a csapatot.

Az idei évben is várjuk a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásait, amely lehetőséget biztosít számunkra eszközfejlesztésre, illetve ifjúságnevelésre. Kérjük, támogassa adója 1%-



Februárban összesen 22 riasztás érkezett az egységekhez

csak Tarnaörsre tüzeset miatt. A többi esetszám arányosan eloszlott a működési területen.

Ával Ön is Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületét!
Adószám: 18831827-1-16

IFJÚSÁGI FARSANGI BÁL

SZÖVEG: RAB ZSANETT
IFJÚSÁGI TANÁCS
ELNÖKE

Az Ifjúsági Tanács szervezése által 2022. február 26-án megrendezésre került az első Ifjúsági Farsangi Bál a Petőfi Művelődési Házban.

A fiatalok számára megrendezett, szórakozási lehetőséget biztosító est folyamán lehetőség nyílt a közös beszélgetésre, véleménynyilvánításra is egymás között. A vendégeket fánkkal és pogácsával üdvözlöttük, ezúton is köszönjük a Csécsi Sütőüzem támogatását. Nagy öröm volt számunkra, hogy a farsangi bálba érkezők alkalomhoz illő jelmezbe

öltözve jöttek el az eseményre. A vendégekkel egy népszerű táncos játékot ismertettünk meg, amely segítségével mindenkit közös

nyokkal jutalmaztuk. A rendezvény hangulatfelelőse DJ Nagy Krisz kiválóan helyt állt és igazi slágereket hallottunk a bálon.



A farsangi bál szervezői

táncra invitálhattunk, majd jelmezversenyt rendeztünk és a díjazottakat az Eleven Ház Fitness és Fallabda támogatásával ajándéktulva-

Köszönjük a helyi önkormányzat támogatását, hogy a rendezvény megvalósulhatott és hamarosan beszámolunk további programjainkról.

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga

KIADJA:
Városi Könyvtár Jászárokszállás
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:
Nemoda Eszter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban
ISSN 1219-6525